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KOMBHMHOBAHMUA TECT

N3 IMTPUPOJHUX N IPYILITBEHUX HAYKA
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TECTA HA BPAJEBOM IIUCMY




OBABE3HO ITPOYUTATH

YnyTcTBo 32 onemuBame

=

Caku TauHO ypaheH 3amarak goHocu 1 60x.

VY 3amanuMa y Kojuma je TmoTpeOHO HEIITO M3payyHaTH, MOCTYMaK HUje o0aBe3aH U HE
ooxyje ce.

AKO je y4eHHK Yy 3a/1aTKy 0010 /IBa pa3inyuTa peliemna o1 KOjuX je jeHO TayHo, 32 TaKaB
0JIrOBOp He n00uja npeasuheru 607,

[Tpu3Hajy ce oAroBOpU y KOjUMa je YYEHUK TayHO OATOBOPHO, AJIM je TauyaH OJrOBOP jaCHO
O3HAYMO Ha JIPyravyvjyu HA4YuH OJ1 PEIBUNEHOT.

YKOJIHKO je OATOBOP Ta4aH, a CaJip>KU M €0 KOJH je HEBaXKaH, WA C€ HE OJTHOCH JUPEKTHO
Ha 3aJ1aTaK, Taj 1e0 He Tpeba y3uMaTH y 003Up MPHIIMKOM 00I0Bamba.



bpoj | IIpeamer Pememe BonoBame

3ana.

1. Buogoruja B=HacJiehuBame Tauan oarosop —
1 6on.

2. Buoaoruja B=(peoH Tagan ogrosop —
1 6on.

3. Buoaoruja r=jesuk Tagan ogrosop —
1 6on.

4. Buoaoruja a=4YyJ/IHU, HEPBHHU U KOKHHU Tagan ogrosop —
1 6on.

S. I'eorpagmja | B=xommnac Tavan ogrosop —
1 6on.

6. Ieorpaguja | r=23. centeméap Tauan oxrosop —
1 6on.

7. I'eorpaduja | 6=Xumanaja Tauan oaroBop —
1 6on.

8. I'eorpadguja | r=Bpyjunn Tavan ogrosop —
1 6on.

9. HUcropuja r=1528. roonnna Tauan oarosop —
1 6on.

10. | Ucropmuja B=1945, Tavan oaroBop —
1 6on.

11. | Ucropmuja r=Cpemcka MuTpoBuna Tavan oaroBop —
1 6on.

12. | Ucropuja JKUTH]eE Tavan onrosop —
1 6on.

13. | ®usuka B=KeJIBUH Tauan oaroeop —
1 6on.

14. | ®usnka a=8 MuHyTa Tauan ogrosop —
1 6on.

15. | ®usuka r=rpaBHTAlOHA ce CMambYyje, a CHJIa Tayan oxnrosop —

norucka he ocratu ucra 1 6on.

16. | ®dusuka 0=rpaBMTALMOHA U CHJIA OTIIOPA Ba3ayXxa Tauan oarosop —
1 6on.

17. | Xemuja 0=He pearyje ca BOA0OM Tavan oaroBop —
1 6ox.

18. Xemuja A=XOMOI'€HAa CMelIla Tayan oarosop —
1 6oa.

19. | Xemuja B=INIPOTeNHH Tauan oarosop —
1 6ox.

20. Xemuja 0=2 Tawan oaroBop —

1 6ox.




